



En Madrid, 15 de enero de 2024.

Corrección de errores del fichero Excel “Oferta económica” que rige la Licitación 6012300387, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300387– OBRAS DE SUPERESTRUCTURA DE VÍA E INSTALACIONES EN NUEVO ENLACE DE L3-L12, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 15 de diciembre de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

Se ha actualizado el fichero Excel Anexo I “MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA” publicado, debido a los siguientes errores detectados:

- Errores en la columna de mediciones correspondientes a los siguientes códigos:

Código	Nat	Ud	Resumen	PRESUPUESTO BASE IMPONIBLE			OFERTA		
				Medición	Coste unitario	Coste total	Medición	Coste unitario	Coste total
AV0260	Partida	ud	SUMINISTRO PLACA DE FIJACIÓN DIRECTA ADHERIZADA PARA CARRIL 54E1 PARA MONTAJE TOP-DOWN	604,00	80,23	48.458,92	516,00	0,00	0,00
VM0850	Partida	ud	MONTAJE DE PLACA ADH PARA HORMIGONADO (MONTAJE TOP-DOWN). CON CIERRE	660,00	3,95	2.607,00	516,00	0,00	0,00
VM0023	Partida	ud	PREPARACIÓN DE SUELO, FORMACIÓN DE DADO Y MONTAJE DE PLACA ADH : (BOTTOM-UP). 2:30 A 5:00 A.M.	362,50	103,42	37.489,75	361,68	0,00	0,00
VCD180	Partida	ud	CARGA, TRANSPORTE Y DESCARGA DE TACOS/PLACAS EN VÍA DOBLE. CON CIERRE	2.089,50	4,77	9.966,92	1.945,50	0,00	0,00
VM0530	Partida	m²	HORMIGÓN HA / HM-25/20/B/XC3 ó HA / HM-25/20/F/XC3 DE CENTRAL CON BOMBEO ESTAC. EN VÍA DOBLE. CON CIERRE	408,40	162,32	66.291,49	406,80	0,00	0,00

- Los sumatorios de las filas 466 y 471 no se realizaban de forma correcta.
- Las filas 407 y 635 no permitían añadir el coste unitario ofertado.
- Se han bloqueado las unidades del capítulo 5 Seguridad y Salud.

Adicionalmente se han actualizado las notas incluidas en el fichero Excel Anexo I “MODELO DE PROPOSICIÓN ECONÓMICA”:

▪ **Donde dice:**

* El precio ofertado en cada una de las partidas y/o unidades **no puede** superar el precio unitario de licitación, a excepción del importe correspondiente al capítulo de Seguridad y Salud que sólo podrá modificarse en los términos establecidos en el R.D. 1627/97. El incumplimiento de lo señalado anteriormente supondrá la exclusión de la oferta.



▪ **Debe decir:**

Notas:

* El precio ofertado en cada una de las partidas y/o unidades no puede superar el precio unitario de licitación. La partida correspondiente al Capítulo de Seguridad y Salud es una partida FIJA y no podrá modificarse. El incumplimiento de lo señalado anteriormente supondrá la exclusión de la oferta.